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Vielen Dank, dass Sie sich für das Bruno Polsterbett  
entschieden haben! Im Folgenden möchten wir Ihnen Schritt 
für Schritt den Aufbau des Polsterbetts erklären. Sollten Sie 
dennoch Fragen haben, können Sie sich telefonisch unter 
(030) 120 59 678 an uns wenden. Wir helfen Ihnen gerne  
weiter!

Das gesamte Bruno-Team wünscht Ihnen jetzt schon einen 
wunderbaren Schlaf. 

DEUTSCH
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Für den Aufbau werden zwei Personen benötigt.
Die Dauer des Aufbaus beträgt ca. 45 Minuten und es ist 
kein handwerkliches Geschick notwendig. Bitte beachten Sie, 
alle Teile beim Verschieben leicht anzuheben, um Schäden zu 
vermeiden.

Verwenden Sie eine saubere und weiche Unterlage, auf der 
Sie das Polsterbett aufbauen. Sie benötigen kein weiteres 
Werkzeug. Eine Ratsche inkl. Aufsatz, ein Maulschlüssel und 
zusammensteckbare Stützhilfen für die Montage liegen im 
Zubehörkarton für Sie bereit.

KOPFTEIL

BRUNO LATTENROST

RAHMEN 

FÜßE 

BRUNO MATRATZE
BRUNO TOPPER

LOS GEHT`S:
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PACKSTÜCK 1 SEITENTEILE  
UND MITTELLEISTE 

PACKSTÜCK 2 KOPFTEIL

PACKSTÜCK 3 STIRNLEISTE

PACKSTÜCK 4 ZUBEHÖR

PACKSTÜCK 5 VOLANT  
UND STÜTZHILFEN

PACKSTÜCK 6.1 / 6.2 LATTENROSTE

PACKSTÜCK 7 + 8 BRUNO MATRATZENKERNE

PACKSTÜCK 9 BRUNO MATRATZENBEZUG

PACKSTÜCK 10 BRUNO TOPPER

LIEFERUMFANG ZUBEHÖR
Das Bruno Polsterbett besteht gemäß Ihrer Bestellung  
aus bis zu 10 Packstücken.

Schrauben, Muttern und Unterlegscheiben
8x kurze Schrauben für Metallfüße 
8x Muttern sowie 16x Unterlegscheiben  
für die Montage der Metallfüße 
16x lange Schrauben für die  
Montage der Seiten- und Stirnleiste

Beschläge
6x Lattenrostversteller

Stützhilfen
16x Pappstege zum Zusammenstecken für 
4x Stützhilfen

4x Fußverbinder

Werkzeug
1x Ratsche + Sechskant-Bit,  
1x Maulschlüssel

Füße
4x Metallfüße

2x  Kunststofffüße für die Mittelleiste 
(Unterlegscheiben, Schrauben und 
eine extra Aufbauanleitung liegen bei) 

A

B
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1 
AUSPACKEN SOWIE BEREITLEGEN 
DER EINZELNEN KOMPONENTEN:

Kopfteil

Seitenteile
Links / Rechts

Stirnleiste Bitte packen Sie alle Packstücke aus. Zunächst benötigen Sie 
das Kopfteil, die Seitenteile und die Stirnleiste.

Mittelleiste
Lattenrost
Matratzenkerne
Matratzenbezug
Volant
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Bei der Montage auf die Markierung (linke und rechte Seite) 
der Seitenteile achten. Die 2 vormontierten Schrauben leicht 
lösen und die Stirnleiste in beide Seitenteile jeweils von oben 
einschieben. Die Stirnleiste mit beiden Seitenteilen fest 
verschrauben. 

SEITENTEILE MIT DER STIRNLEISTE VERBINDEN
2 

1

2

3
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Die vormontierten Schrauben leicht lösen und das Kopfteil von 
oben einschieben. Das Kopfteil nun mit den Seitenteilen fest 
verschrauben.

KOPFTEIL MONTIEREN
3 

1

2
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4 
STÜTZHILFEN ZUSAMMENSTECKEN

Die 4 Stützhilfen dienen der vereinfachten Montage des 
Polsterbetts. Jede Stützhilfe besteht aus 4 Pappstegen.

1 3 42
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FUSSMONTAGE
5 

Zunächst die Metallfüße mit den Fußverbindern verschrauben.
Pro Fuß werden 2x Schrauben, 4x Unterlegscheiben und  
2x Muttern benötigt.

Den verschraubten Rahmen auf die mitgelieferten Stützhilfen 
stellen. Die Fußbaugruppen am Rahmen verschrauben. Achten 
Sie darauf, dass die schräge Fußseite zur Mitte des Betts zeigt.

2x Muttern
4x Unterlegscheiben
2x Schrauben

(Lange Schrauben)

Zubehör
(Kurze Schrauben)

A

Zubehör B
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Die Beschläge in die Gegenstücke auf die gewünschte Liegehöhe 
einsetzen. Auf der nächsten Seite finden Sie die möglichen 
Lattenrostpositionen. 

LATTENROSTAUFLAGEN  
ANBRINGEN

6 
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LATTENROSTPOSTIONEN
6.1 

Seitenteile Mittelleiste

Bruno Lattenrost  
8 cm Höhe

Lattenrosthöhe
4 – 6 cm

Lattenrosthöhe 
mehr als 8 cm

Die Beschläge sind gemäß der Höhe des Lattenrosts  
einzuhängen.
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Zuerst die Kuppen der Kunsstofffüße an die dazugehörigen 
Metallplatten schrauben. Diese dann mit Unterlegscheiben von 
unten an die Mittelleiste schrauben. Die zusammengesteckten 
Füße in die Fußkappen stecken. Nun die Mittlleiste einhängen.  
ACHTUNG: auf die richtige Position der Mittelleiste achten, 
siehe Vorseite. 
Die Kunststofffüße durch Drehung auf die gewünschte Länge 
bringen, so dass sie fest auf dem Boden stehen. Bitte folgen Sie 
der beiliegenden Aufbauanleitung der Kunststofffüße.

MITTELLEISTE EINSETZEN
7 

VOLANT ANBRINGEN
8 

Der Volant (Stoffüberzug) muss zuerst an den vorderen Ecken 
angebracht und dann bis zum Kopfteil gezogen werden. Die 
Befestigung erfolgt durch den oberen und unteren Klettverschluss.

2

3

1

4

2

1
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LATTENROSTE AUFLEGEN MATRATZENKERNE MIT BEZUG 
BEZIEHEN

9 10 

Die Lattenroste auf die eingestellten Lattenrostauflagen und 
die Mittelleiste auflegen.

Legen Sie den Matratzenbezug mit der farbigen Seite nach 
unten auf das Bett. Öffnen Sie den Bezug und legen Sie die 
Matratzenkerne in den Bezug. Schließen Sie diesen mit dem 
Reißverschluss. Die Matratze benötigt 2 Stunden um sich 
zu entfalten. Glückwunsch, Sie haben Ihr Bruno Polsterbett 
aufgebaut! 
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Bedankt dat je voor het Classic bed hebt gekozen! Hieronder
leggen we je stap voor stap uit hoe het bed gemonteerd moet
worden. Als je daarna nog vragen hebt, kun je ons
telefonisch bereiken op 030 8080171.

Wij helpen je graag verder! Het hele Bruno-team wenst je
alvast een goede nachtrust slaap toe.

NEDERLANDS
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Voor de montage zijn twee mensen nodig. De montage duurt 
ongeveer 45 minuten en er is geen handigheid voor nodig. Let 
op, alle onderdelen zachtjes te verplaatsen om beschadiging te 
voorkomen. 

Gebruik een schone en zachte ondergrond om het Classic 
bed op te zetten. Er is geen extra gereedschap nodig. Een 
inbussleutel incl. bitje, een steeksleutel en hulpmiddelen voor de 
montage zijn in de toebehoren box meegeleverd.

HOOFDBORD

BRUNO LATTENBODEM

FRAME

POTEN

BRUNO MATRAS
BRUNO TOPPER

AAN DE SLAG:
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PAKKET 1 ZIJKANTEN EN 
MIDDENSTUK

PAKKET 2 HOOFDBORD

PAKKET 3 VOETBORD

PAKETT 4 TOEBEHOREN

PAKKET 5 STOFFENHOES EN 
STUTS

PAKKET 6.1 / 6.2 LATTENBODEM

PAKKET 7 + 8 BRUNO MATRASKERNEN

PAKKET 9 BRUNO MATRASHOES

PAKKET 10 BRUNO TOPPER

OMVANG VAN DE LEVERING TOEBEHOREN
Het Bruno Classic bed bestaat uit maximaal 8 pakstukken. Schroeven, moeren en sluitringen

8x korte schroeven voor metalen poten
8x moeren en 16x sluitringen voor de mon-
tage van de metalenpoten
16x lange schroeven voor de montage van 
de zijkanten en voeteinde

Hulpstukken
6x lattenbodemverstellers

Stutstukken
16x kartonnen stuts voor montage van
4x stuts

4x poot verbindingen

Gereedschap
1x inbussleutel + bitje,  
1x steeksleutel

Poten
4x metalen poten

A

B

2x  plastic voetjes voor de middenbalk 
(sluitringen, schroeven en extra extra 
montage-instructies zijn inbegrepen)



19

1 
UITPAKKEN EN VOORBEREIDEN
VAN DE AFZONDERLIJKE  
COMPONENTEN:

Hoofdbord

Zijkanten
Links  / rechts

Voetbord Pak alle verpakkingen uit. Eerst heb je het hoofdbord nodig, de 
zijkanten en het voetbord.

Middenbalk
Lattenbodem
Matraskernen
Matrashoes
Stof



20

Let bij de montage op de markering (links en rechts) van de
van de zijkanten. Draai de 2 voorgemonteerde schroeven iets los 
en duw het voetbord van bovenaf in beide zijdelen.
van boven. Schroef het voeteinde stevig vast aan beide zijdelen. 

ZIJKANTEN MET HET VOETEINDE VASTSCHROEVEN
2 

1

2

3
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Draai de voorgemonteerde schroeven iets los en duw het 
hoofdeinde van bovenaf in de daarvoor bestemde sleuven. 
Schroef nu het hoofdeinde stevig vast aan de zijkanten.

HOOFBORD MONTEREN
3 

1

2
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4 
STUTS IN ELKAAR ZETTEN

De 4 stuts zorgen voor een makkelijkere montage van het 
gestoffeerde bed. Elke steun bestaat uit 4 kartonnen.

1 3 42
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MONTAGE VAN DE POTEN
5 

Schroef eerst de metalen poten op de pootverbindingen.  
Per poot zijn er 2x schroeven, 4x ringen en 2x moeren nodig.

Plaats het met bouten vastgezette frame op de bijgeleverde 
steunen. Schroef de poot assemblages aan het frame. Zorg 
ervoor dat de schuine kant van de poot naar het midden van het 
bed is gericht.

2x moeren
4x sluitringen
2x schroeven

(lange schroeven)

Toebehoren 
(korte schroeven)

A

Toebehoren B
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Steek het hulpstuk in de tegenhangers tot de gewenste lighoogte. 
Op de volgende bladzijde staan de mogelijke lattenbodem 
posities.

LATTENBODEMS AANBRENGEN
6 
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LATTENBODEM POSITIES
6.1 

Zijkant Middenbalk

Bruno lattenbodem  
8 cm hoogte

Lattenbodem hoogte
4 – 6 cm

Lattenbodem hoogte
meer dan 8 cm

Plaats het hulpstuk op de gewenste hoogte van de lattenbodem. 
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MIDDENBALK VASTZETTEN
7  8 

De stofbekleding moet eerst aan de voorste hoeken worden 
bevestigd en dan naar het worden hoofdbord getrokken. Het wordt 
vastgezet met de bovenste en onderste klittenbandsluitingen.

1

2

STOFFEN HOES AANBRENGEN

Schroef eerst de bovenkant van de plastic voetjes op de 
bijbehorende metalen plaatjes. Draai deze combinatie vervolgens 
van onderen met sluitringen aan de middenbalk vast. Steek de 
gemonteerde poten in de houders. Haak nu de middenstang vast.  
LET OP: Zorg ervoor dat de middenbalk in de juiste positie 
staat, zie vorige pagina. Draai de poten op de gewenste lengte 
zodat ze stevig op de vloer staan. Volg de bijgevoegde montage-
instructies voor de kunststof voetjes.

2

3

4

1
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LATTENBODEM PLAATSEN
9 

Plaats de lattenbodems op de ingestelde lighoogte en de 
middelste lamel.

MATRASKERNEN MET HOES
BEKLEDEN

10 

Leg de matrashoes op het bed met de gekleurde kant naar
beneden. Open de hoes en leg de matraskernen in de hoes.
Sluit de hoes met de rits. Het matras heeft 2 uur nodig om op
te stijven. Gefeliciteerd, je hebt je Bruno Classic bed in elkaar
gezet!
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Thank you for choosing the Bruno upholstered bed! In the 
following we will explain to you step by step how to assemble 
the upholstered bed. However, if you have any questions, 
you can contact us by phone at +49 (0)30 120 59 678.  
We will be glad to help you!

The entire Bruno team wishes you a wonderful sleep. 

ENGLISH
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Two people are needed for the assembly.
The duration of the assembly is about 45 minutes and no 
craftsmanship is required. Please note to lift all parts slightly 
when moving them to avoid damage.

Use a clean and soft surface on which to assemble the 
upholstered bed. You do not need any other tools. A ratchet 
incl. attachment, an open-end wrench and plug-in support aids 
for assembly are ready for you in the accessories box.

HEADBOARD

BRUNO SLATTED FRAME

FRAME 

FEET 

BRUNO MATTRESS
BRUNO TOPPER

HERE WE GO:
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PACKAGE 1 SIDE BARS 
AND CENTER BAR 

PACKAGE 2 HEADBOARD

PACKAGE 3 FRONT BAR

PACKAGE 4 ACCESSORIES

PACKAGE 5 VALANCE 
AND SUPPORT AIDS

PACKAGE 6.1 / 6.2 SLATTED FRAMES

PACKAGE 7 + 8 BRUNO MATTRESS CORES

PACKAGE 9 BRUNO MATTRESS COVER

PACKAGE 10 BRUNO TOPPER

SCOPE OF DELIVERY ACCESSORIES
The Bruno upholstered bed comes with up to eight packages in 
accordance with your order.

Screws, nuts and washers
8x short screws for metal feet 
8x nuts and 16x washers  
for mounting the metal feet 
16x  long screws for  
mounting of the side and front rail

Metal fittings
6x slatted frame adjuster

Support aids
16x cardboard bars to stick together for 4x 
support aids

4x foot connector

Tool
1x ratchet + hexagon bit,  
1x open-end wrench

Feet
4x metal feet

A

B

2x  plastic feet for the center bar 
(washers, screws and extra assembly 
instructions are included) 
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1 
UNPACKING AND PREPARING THE 
INDIVIDUAL COMPONENTS:

Headboard

Side bars
left / right

Front bar Please unpack all packages. First of all, you need the headboard,  
the side bars and the front bar.

Center bar
Slatted frame
Mattress cores
Mattress cover
Valance
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When mounting, pay attention to the marking (left and right 
side) of the side parts. Slightly loosen the 2 preassembled screws 
and push the front bar into both side bars from above. Screw the 
front bar tightly to both side bars.

CONNECT THE SIDE BARS WITH THE FRONT BAR
2 

1

2

3
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Slightly loosen the preassembled screws and insert the head 
board from above. Now screw the head board tightly to the side 
bars.

ASSEMBLE THE HEADBOARD
3 

1

2
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4 
ASSEMBLE THE SUPPORT AIDS

The 4 support aids serve to simplify the assembly of the 
upholstered bed. Each support aid consists of 4 cardboard bars.

1 3 42
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MOUNTING THE FEET
5 

First, screw the metal feet to the foot connectors.
2x screws, 4x washers and 2x nuts are required.

Place the bolted frame on the supplied support aids. Screw the 
foot assemblies to the frame. Make sure that the slanted foot 
side faces the center of the bed.

2x Nuts
4x Washers
2x Screws

(Long screws)

Accessories
(Short screws)

A

Accessories B
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Insert the fittings into the counterparts to the desired lying 
height. On the next page you will find the possible slatted frame 
positions.

ATTACH 
SLATTED FRAME SUPPORTS  

6 
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SLATTED FRAME POSITIONS
6.1 

Side bars Center bar

Bruno slatted frame  
8 cm height

Slatted frame height
4 – 6 cm

Slatted frame height 
more than 8 cm

The fittings are to be hung according to the height of the  
slatted frame.
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INSERT CENTER BAR
7 

ATTACH VALANCE
8 

The valance (fabric cover) must first be attached to the front 
corners and then pulled up to the headboard. The attachment is 
made by the upper and lower Velcro.

1

2
First screw the caps of the plastic feet to the metal plates. Then 
screw the metal plates with washers to the centre bar. Insert the 
assembled feet into the foot caps. Now hook in the centre bar. 
ATTENTION: Ensure that the centre bar is in the correct 
position, see previous page. Rotate the plastic feet to the 
desired length so that they stand firmly on the floor. For details 
please follow the enclosed assembly instructions for the plastic 
feet.

2

3

4

1



39

PLACE SLATTED FRAMES
9 

Place the slatted frames on the adjusted fittings and the center 
bar.

COVER MATTRESS CORES WITH 
COVER

10 

Place the mattress cover on the bed with the coloured side 
facing down. Open the cover and place the mattress cores in 
the cover. Close it with the zip. The mattress needs 2 hours 
to unfold. Congratulations, you have assembled your Bruno 
upholstered bed! 
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Bruno Interior GmbH, Kastanienallee 98b, 10435 Berlin | CEO: M. Pohl, C. Schimmel, T. Steffens | USt-IdNr.: DE815543960

www.brunobett.de

frage@brunobett.de
030 / 120 59 678

Mo-Fr: 08:00–18:00 Uhr
www.brunobett.de/polsterbett

www.brunobed.nl

support@brunobed.nl
030 80 80 171

Ma-Vr: 09:00–17:00 uur
www.brunobed.nl/classic-bed


